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A Délfa 2000 Kft. 49,17 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült 
a GINOP_PLUSZ-2.1.3-24-2025-01080 kódszámú, „Innováció az ajtóban – fenntartható
gyártási és értékesítési tevékenységek a Délfa 2000 Kft.-nél” című projekt megvalósításához. A
fejlesztés célja a vállalat gyártási és értékesítési folyamatainak digitalizálása, valamint innovatív 
gyártástechnológia bevezetése, amely hozzájárul a hatékonyabb és fenntarthatóbb működéshez. 

A fejlesztés célja, hogy a vállalat gyártási és értékesítési folyamatait digitalizálja, és modern 
technológiákat vezessen be, ezzel növelve a hatékonyságot és a fenntarthatóságot.

A beruházás részeként a cég SCM Profiset 60EP CE gyalu- és profilozógépet, valamint egy 
három modulból álló gyártásirányítási szoftvercsomagot szerez be. A szoftvercsomag és a
gyártóberendezés együttesen integrált digitális platformot alkot, amely lehetővé teszi a termelés 
teljes körű tervezését, irányítását és nyomon követését. Emellett a projekt keretében IKT
eszközök beszerzésére is sor kerül, amelyek a vállalat digitális működését és az adatok 
biztonságos kezelését segítik.

A fejlesztés révén a Délfa 2000 Kft. olyan minőségi, tartós és korszerű nyílászárókat készít,
amelyek esztétikailag illeszkednek a műemléki környezetbe, ugyanakkor megfelelnek a modern 
elvárásoknak. A digitalizáció és az új technológiák alkalmazása lehetővé teszi a gyártás
gyorsabbá, átláthatóbbá és környezetkímélőbbé tételét.

A projekt emellett a marketing- és értékesítési folyamatok megújítását is támogatja, így a 
vállalat erősíti piaci jelenlétét, és korszerű kommunikációs eszközökkel éri el ügyfeleit.

A beruházásnak köszönhetően a cég hatékonyabban és fenntartható módon tud működni, 
miközben megőrzi meglévő munkahelyeit és újakat teremt.

A fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz program keretében, európai uniós támogatás segítségével
valósul meg, és várhatóan 2026 októberében fejeződik be.

Bővebb információ a projektről: www.delfa.hu
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